



Моего прадеда звали Напаров Лазарь Антонович. 
Он родился в 1909 году  в городе Ерошино. До войны был совершенно обыкновенным молодым человеком. Отучился, но позже был призван в армию. Война застала его в сентябре 1941 года, когда ему было 32 года. Начиная с сентября и до самого последнего дня, Лазарь воевал под Ленинградом. Получил множество ранений самого разного вида. По окончании войны был награждён Орденом Отечественной войны 1-ой степени. Наградили Лазаря Антоновича за то,  что он проявил смелость и отвагу, подбивая танки противника. Самостоятельно ему удалось уничтожить несколько танков вместе с противниками. После войны несколько лет жил в Сибири. Позже Лазарь Антонович принял решение: переехать в Верхнедвинск. С возрастом он ослеп. Прожив какое-то время слепым, скончался. 
Я очень надеюсь,  что по истечении лет или веков мы будем знать о людях, которые отдали свою жизнь в то время. Представить те события невозможно. Никакие фильм или книга полностью не передадут, насколько эта война была безжалостной и кровопролитной на самом деле. Война коснулась абсолютно всех: мужчин, женщин и даже детей. 
Великая Отечественная война унесла жизнь каждого третьего белоруса. Да, наступил момент, когда они не проснулись. Но все они победили. Каждый из них отстоял до последнего вздоха и не отдал свою родину. Ради своих семей и детей они отстояли. Ради того, чтобы их внуки и правнуки смогли родиться и жить под мирным небом. Вместо их жизней они пожертвовали своими. Страшно слушать рассказы людей, которые застали войну и остались в живых. Эта огромнейшая рана у них на душе. Рана, длиною в 4 года. 
С каждым годом ветеранов становится всё меньше, но даже по окончании их жизни мы обязаны помнить о них. Это наш долг. Человечество должно помнить своих героев. Тогда, возможно, оно не повторит тех ошибок. К сожалению, войны остались. Они не такие массовые, как Великая Отечественная, но они есть. Я искренне не понимаю, к чему стремятся эти люди, ведь не было в истории ещё ни одной войны, которая принесла бы прибыль и достаток. Она косит жизни людей, как траву, и губит земли, города. 
Помните своих героев, скажите спасибо ветеранам. Очень хочется,  чтобы ветераны войны чувствовали, что их помнят. Вспоминайте о войне и её героях не только 9 мая во время минуты молчания на торжественном параде, но и в повседневной жизни. Помните про нее всегда. 
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